Pogutenbckoe cobpaHune
O




«YYeHune — 3To Tpya AyLwiu, yma,
Tena. Y1 ntobon Tpya Kaxaoro
yenoBeka, byab To pebeHOK Unm
B3POC/IIbIN, YYEHUK NN YYUTEND. .. -
9TO y4yeHue. ['1o cyTn B Kaxkgom n3
Hac OQHOBPEMEHHO XXUBET U
Yuutenb n Y4EHUK»

(B.N. KopoTaeB)



Xopollasa y4eba — 3TO He TOMbKO
BbICOKME OLIEHKU, 3TO U OLLYLLIEHNE
YY4EHUKOM CBOEW YCNELLIHOCTH,
3Ha4YMMOCTU, YBEPEHHOCTU B TOM,
YTO HepellaeMbIlX 3a4a4 HET



TONEepaHTHOCTb U SMOLUMNOHAJ1IbHAaA
HAlroJIHEHHOCTb CPEbl,

CITOXXHOCTb y4ebHOro npegmeTa u
KBanudukauunsa yumtena npeamMeTHUKa;

CamooLeHKa yCNeLWHOCTM KaXaoro
yyallerocs, ero oLleHka CBOeU 3Ha4YMMOCTU B
KONMNeKTUBe N Ka4eCTBO B3aMMOOTHOLLUEHUN C
YUYUTENEM N OOQHOKIIAaCCHMKaMMN,



PaboTa, 3agaHHaa ons
BbIMOSIHEHUS B onpeaeneHHbIN CPOK
(ycTap.)

YyebHasa paboTa, 3agaHHas
YUYEHUKY

Y4yebHbI/ Yac, NOCBALLEHHbLIV

oTaesribHomMmy npeamMerty

HeuTo noyyntensHoe, N3 Yero
MOXXHO cAenaTthb BbIBOA ANg



[1o6po noxanoBaTb B

YAUBUTENbHbLIN MUP
MaTeMaTUKn

____________________________________________________ @
[MOJIOXUTEJIbHbBIE
N OTPULATEJIbHbIE
HYUCITIA




[1eBn3 ypoka

«BCAKOE YHEHUE U BCAKOE
OBYHEHUWE OCHOBAHO HA
HEKOTOPOM PAHEE
UMEIOLLLEMCA 3HAHUW»

APUCTOTEIJIb
I —




1. 13 ykasaHHbIX Yncen -1,2;
+ 7,2;-10,8

MckntouunTe:

1) HaTypanbHbIE;

2) OpOOHbIE YnCna;

3) NONOXXUTEnNbHbIE Yncna;
4) oTpuuaTtenbHble Ynucna



2. [lpuBeanTe npumMepsbl Yncen:
1) APOOHbIX OTpULIATENBbHbIX;

2) CMeLUaHHbIX;

3) LUenbIX NONMOXUTENbHbIX;

4) yenbix oTpulaTenbHbIX;

5) HaTypanbHbIX;

6) APOOHBLIX MONOXUTENBbHbIX.

3. [lpnBegnTe npumepsbl nap Yncen:
1) B3aUMHO NPOCTbIX;

2) B3aUMHO 0DpaTHbIX;
3) NPOTUBOMOSOXHbIX.



EcJii TBOW OTBET COBIIAJIAET C yTBEPK/IEHHUEM, TO CTaBb 1, a
€CJIU HET, TO O

OneHu IPaBUJIbHOCTD CJAEAYIOIINX YTBEPKAEHUH

Moayab 3TO pacCTOsiHHE OT JaHHOM TOYKH JI0 Hadajia
KOOpAUHAT.

[{esible yKcIa 3TO YMCJia HATyPaJIbHbIE U UM
IIPOTUBOIIOJIOKHBIE.

Yucna, oTin4daronuecs Apyr OT pyra TOJIbKO 3HAKOM,
Ha3bIBAIOTCA IIPOTUBOMNOJIOKHBIMHU.

OTpunaTeIbHbIE YHCJIa HAXOAATCA JIEBee HYJIA Ha
KOOPZIMHATHOU MPSAMOM.

YTOOBI CIIOKUTD IBA OTPUIATEIbHBIX UHCIA, HY>KHO
CJIOKUTDb UX MOIYJIM.

Kntod 10110
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Ha3soBuTe yncna, NpoTUBOMNOIOXHbIE
OAaHHbIM U paclundpymnte amMmunuio

B
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M3 YKaBaHHbIX quyceJl HCKVIIOUUTE JIMIITHEE YK CJIO.
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YT06bl CNOXUTL OTpULIATENBbHbIE YNCTa, HAOO:
* CITOXXUTb X MOOYNN,

* IOCTABUTb Nepea NosTly4eHHbIM YNCITOM 3HaAK
MUHYC.

(K MnHycy npnbaBntb MUHYC
MUWUHYC 1 OCTaHETCS

Tenepb MOA4YINMN CIOXW
N OTBET NOSABUTCSA)



bpaxmarynTa

(7 BEK)
«CymMmmMa OgByX OONIoB
eCTb AO0J1I»

( MHOUNCKUN MaTeMaTUK)



-47 + (-19 )=
-17 + (-8) =

-3,5 +(-5,9) =

E

-8,8 + (-4,2) =

A

-5,9 +(-3,7) =
-3,75 +(-1,27) =

T -



47 + (-19 )= -66

-17 + (-8) = -25
-3,5+(-5,9)=-9,4
-8,8 +(-4,2) =-13

-5,9 +(-3,7)= -9,6
-3,75+(-1,27) = -5,02

BHXx>»mTU




ekapT

(dbpaHLy3cKkmnn
MaTeMaTuK,

BBEJS
KOOPpAMHATHYHO
NPAMYIO B 1637

roay)




Marmnyeckum

KBagpar

3anonHuTe a4Yenku
KBagparta umppamu
OoT 1 40 9 TaK, YTOObI
B KaXXOOW CTPOKeE,
Ka>xOoMm cTonodue u
anaroHansax ux
CyMMa paBHsAnach
15







3a 4YTO Thbl MOXellb cedbs
NnoxXBannTb?

UTo Tebe ynanoch Ha ypoke?

Han 4em elle HY>XHO
nopaborarb?



Pe3ynbTatTMBHOCTbL YpOKa 3aBUCUT OT




UYT00 Myapo XKN3Hb NPOXNTb, 3HaTb HAJOOHO
Hemano.

[1Ba BaXXHbIX NpaBuna 3anoMHu AnA HaYana:
Tbl ny4we ronogamn, Yem 4YTO Nonano eub,

U nyywe dyab OAUH, YeM BMeCTe ¢ KeM nonaro.

Cnacunbo 3a




